

BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer: vasárnap.	Felolós szerkesztő és kiadó Skríbanek Géza.	Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor. Nyittdór sora 40 fillér Hirdetések nagyság szerint
--------------------------------------------	------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sárközy főszolgabíró székfoglalója.

Sárközy Györgynek, a barcsi közigazgatási járás megválasztott főbírájának e hó 11-én, vasárnap délelőtt volt ünnepélyes székfoglalója. Nem csupán a száraz ünnepélyesség színezetével ment végbe ez a székfoglaló. Meleg szeretettel ünnepelte ezt Barcs és a járás minden polgára, mert jól tudták, hogy a megválasztott főbíróban nemcsak rend- s igazság szerető bírót, de egy melegszívű emberbarátot nyertek, ki leereszkedő barátságos modorával utat talál az emberek szívéhez.

Már a kora reggeli órákban a házakon sűrű zászló lengés jelezte a nap jelentőségét. Ugy a vonatokon, mint kocsikon nagy számmal érkeztek a küldöttségek nevezetesen a járás jegyzői- s tanítói kara, a községek bírái, előljárói a vidék földbirtokosai s több előkelőségei.

A főbíró hivatalos helyiségében fogadta a küldöttséget, kik 11 óra felé a következő sorrendben vonultak elé: Barcs város megyei s járási tisztviselői, élén dr. Kronberger Adolf járás orvossal, ki a tisztikar nevében

lendületes melegszavakkal üdvözölte a főbíró. Utánuk a barcsi képviselőtestület csoportja tisztelgett, kiknek nevében dr. Piszár Antal ügyvéd a nála megszokott szellemes szavakkal szép beszédben üdvözölte a főbíró, kit több kitűnő érdemei után becsülni és szeretni tanult Barcs képviselőtestülete, s egyszersmind háláját fejezte ki Tallián Gyula főispán iránt, ki engedve a megyei bizottsági tagok óhajának, s azt oly fényes eredménnyel érvényesítette. A főbíró meleg szavakkal köszönte meg a képviselőtestület üdvözlését s biztosította őket jó indulatáról. A járás jegyzői kara tisztelgett ezután, ezek nevében az egylet elnöke, Füzessy Lajos darányi körjegyző tartott szép beszédet, méltatva a közigazgatás terén a főbíró, ugy általában a megyében a Sárközy család nagy érdemeit. Sárközy meleg szavakkal köszönte meg a szép beszédet s válaszában hangoztatta, hogy ő nem alárendeltjeinek, de testvéreinek tekintti a járás jegyzői karát, kikkel együtt munkálkodik a közigazgatás nehéz munkájában. S kéri továbbra is odaadó munkásságukat. Darány körjegyzőség bírái s előljárói jöttek ezután be,

kiknek nevében Darány község bírája üdvözölte a főbíró. Jöttek aztán Barcs róm. kath. hitközség- és iskola előljárói, élén Huber Gyula plebánossal, ki nevében lendületes szép szavakkal üdvözölte a főbíró, kérve mindenkor szíves pártfogását a hitközség iránt. Sárközy meleg köszönettel válaszolt s biztosította őket, hogy ő, mint reformátos ember is a legnagyobb szeretettel s érdeklődéssel viseltetik a kath. hitközség ügyei iránt s azt, amennyiben hatáskörében esik, mindenkor készséggel támogatja.

Ezek után még a következő tisztelgő küldöttség járult a főbíró elé: A barcsi izr. hitközség és Chevra Kadisa, élén Klein József hitközségi taggal. A barcsi ágostai evangélikus hitközség Fuchs Pál tanítóval. Az állami folyamrendőrség, Jausz Emil itteni kir. felügyelő képviselőjében. A járási tanító-testület élén Vécsey József visontai tanítóval. A déli vasutársaság Barcson alkalmazott tisztjei Raak Bálint vezetésével. A barcsi dohánybevéltő-hivatal és pénzügyőrség élén Banovszky Gyula bevéltő-hivatali főnökkel. A barcsi iparosok és kereskedők, kulturális közigazgatási s kereskedelmi vállalatok s

T Á R C Z A.

Hazám.

A nap, ha felderül, keletnek ormáin:
A nap, ha túlhalad, honom határain:
A nap, ha elpihen, a nap ha újra kél:
Imám — szegény hazám — az égbe érte d mén.

Ha tél, vagy ősz leszen, ha nyár, tavasz virul,
Szívemben untalan te képed él s ujul;
De sorsom oly nehéz, kínom határtalan,
Édes reményemen, sötét gyász fátyla van.

Ha holdas éj leszen s ha sir setéte fed:
Avagy a naphévtől a föld ha megreped:
Viruló szép hazám, szerettek végtelen
S emelkedésedet engedd reménylenem!

Virulj, virulj hazám, legyen dicső neved,
Az ég jutalmat bön s babért adjon neked.
Hazám! kit Isten is mosolygva néz egén,
Üdöm, reményem óh! forrón szerettek én!

Tempevölgyi.

Az asszony.

Attól a naptól, mikor a szép özvegy: Somlaky Árpádné betette lábát a kis szepességi fürdőbe, több mint fél tucat éponseur és özvegy sorban élő ifju és kevésbé ifju uriember plántalkozott be az eddig meglehetősen unatkozó fürdői társaságba. Ámbár az ujonnan érkezett urak nem sok lendületet adtak amaz örök terv megvalósításának, a mely épugy ott szövi szálait a báltermekben, mint a jourokon át, minden társas összejövetelen, egész a nyári fürdőzéseikig. Egyikből senézett ki a presuntív völegény, mert hisz egyik se árult el más gondolatot, mint azt, hogy hódoló rabszolgái a szintoly szép, mint gazdag özvegynek.

— Még maga is itvan? szólt megérkezése után való reggel a bájos özvegy mikor Bélafalvy Bélával, a fess főhadnagygyal találkozott a forrásnál.

— Minden ember csak ott lehet a hova végzete hajtja; az én végzetem pe-

dig üz, sodor a maga nyomába, mint az alázatos árnyékot.

Eltalálta: maguk együtt és külön — külön nem egyebek, mint tartalmatlan árnyékok.

És semmi, de semmi különbség sincs köztünk? kérdezte epedő tekintettel a fiatal államtitkár, a ki a mellet, hogy a társaság Adonisának van elismerve, egyik legjelesebb lantos költője az új generációnak.

— Épen semmit; felelt a kérdezett ajkbigygyesztve.

És tényleg nem is tett köztük különbséget; holott meglehetősen elűtő egyéniségek voltak és a mi fő, egyikök se mondható hétköznapi embernek. Csak egyben hasonlítottak hajszályira egymáshoz, abban, hogy mindannyinak csak egy cél lebegett szeme előtt: elnyerni a főváros szépségei közt a legszebbet: Somlaky Árpád fiatal özvegyét.

Egy alkalommal, mikor a fenyves erdő végéhez ért udvarlóival a szépséges asszony, meglehetősen feltűnő férfi jött rá-

intézmények képviselői nevében dr. Piszár Antal ügyvéd üdvözölte a főbíró. S végül a baresi tüzoltóságot Valkó Gyula körjegyző, mint tüzoltó főparancsnok vezette a tisztelgésre. A küldöttségek vezetői mind lelkes szavakkal üdvözölték a főbíró, ki azokra külön-külön mondott köszönetet, biztosítva mindegyiket jóindulatáról.

Banket.

Tisztelgések után délután 1 órakor fényes terítékű bankettel ünnepelték Sárközy főbíró, melyen nagy számmal vettek részt a fent felsorolt tisztelgők tagjai, továbbá a vidék előkelőségei. A banket a baresi kaszinó nagytermében tartott, melynek hosszú asztalait szorongásig ülte körül a társaság. Ebéd fölött Korodi Károly pécsi ezgányprimás zenekara gyönyörködtette szép játékával a társaságot. Egy diadalmi lakoma volt ez, melyen a fényesen kivívott győzelemre szívükben öröm és megelégedéssel itták az áldomást.

A kitűnő hangulat közt a harmadik fogásnál felemelkedik Sárközy György a baresi járás új főszolgabírája s magasan szárnyaló beszédben mondott felkészült legalkotmányosabban uralkodó királyunkra. A közönség — ki felállva hallgatta végig beszédét, — lelkesen megéljenezte. Utánna dr. Piszár Antal ügyvéd emelkedett fel s felkészültjében meleg szavakkal emelte ki Sárközy érdemeit, megemlékezve egyúttal Óméltósága gróf Széchenyi Ferencz nemes fáradozásairól, ki élére állt a járás megyebizottsági tagjainak, s a megyénél fényes eredménnyel érvényre tudta vinni azok óhaját, kik Sárközyt kívánták a baresi közigazgatási járás új főbírájává. Beszédét lelkes éljenzéssel fogadták. Majd újból Sárközy főbíró emelkedik fel s meleg köszönetet mond a baresi járás megyebizottsági tag-

juk szemközti. Föltűnő annyiban, hogy hozzáfogható rut individuum nem igen akad. Magas, előre hajtott alak. Széles vállai csaknem elnyelték a fejét, a mely rövid nyakon pihent. Bozontos haj, apró fekete szemek a keskeny homlok alatt, ormótlan nagy orr s a tüskés bajusz és szakál szörnyen kellemetlen, örökös gunyra álló ajkat takart.

Köszöntötte az urak egyikét.

— Ki volt ez a förtelmes bácsi? tán a Barnum szörnyeiből maradt itt? kérdezte nevetve a szép asszony.

— Zsombor Józsi. Elég szép eszű fia, de olyan durva, mint a daróc. Polgári foglalkozásra nézve mérnök.

A véletlen úgy hozta, hogy bemutatták az ocsmány férfit a szép asszonynak.

Egy alkalommal ketten előre mentek, hátra hagyva a többieket.

— A mint látom, maga is fölesapott udvarlóim táborába; évelődött vele a szép asszony.

— Eszem ágában sincs, hogy magának udvaroljak.

— Na hallja, ez nem valami gyöngéd felelet.

jainak, kik oly odaadó fáradozással lehetővé tették megválasztását s biztosítja őket, hogy a belé helyezett bizalmat kifogja érdemelni. Lelke ideája — ugymond — mindig az volt: Beesülettel szolgálni s a hivatali tisztelettel viselni. Palkovits Sándor bolhói intéző Tallián Gyula főispánt és Maár Gyula alispánt élteti, kik meghallgatva a baresi járás óhaját, diadallal vitték keresztül Sárközy megválasztását. Weisz Armin hosszufalui bérlő dr. Piszár Antal ügyvédet élteti.

Huber Gyula baresi plebános emelkedett szavakkal gróf Széchenyi Ferenczre mond lelkes felkészültöt, mint ki nagyban hozzájárult ahhoz, hogy Sárközy György elayerje a baresi főbírói állást.

A banket kitűnő hangulata alatt számosan emelkedtek még föl szívük érzelmeinek kifejezést adni egy-egy szellemes felkészültövel. Felkészültöket mondtak még nevezetesen Éhn Sándor n. atádi főbíró, a baresi járás közönségére, dr. Siklósi Albert orvos történelmi remniscentiákkal fűszerezett hatásos felkészültöt mondott, melyre azután többször reflektáltak is, u. i. azt mondotta, ha az előző dícséretet után az ünnepelt „jósága“ bebizonyított tény, kívánja, hogy legyen szerencsésebb e polezon mint elődje volt, mert hajdanában is úgy köszöntötték a római Caesarokat: légy szerencsésebb és jobb, mind elődöd volt. Szánthó Péter bolhai tanító Éhn Sándor főbíróra, ki mint após, jóformán gyermekének vallja Sárközy főbíró, kinek örömeiben együtt osztozik vele. Paál és Füzessy körjegyzők Sárközy főbíró éltetik, dr. Kronberger Adolf járásorvos Sárközy családjára mond felkészültöt, majd ismét Füzessy körjegyző áll fel s élteti Huber Gyulát, a kiváló dalköltő papot. Dr. Siklósi lelkes szavakban éltette a közszeretnek örvendő Kenyeres plebánost. S voltak még jó kedvtől sziporkázó felkészültök. Délután 4 óra felé lehetett már az idő, midőn a társaság egy része az asztaloktól fölkelve a vendéglő árnyas udvarába vonult s különböző szórakozással töltötték el a dé-

— Hát hol áll az megírva, hogy én magának gyöngöden felelgessek.

— A maga szótárában úgy látszik sehoh.

— Igaza van. Utálok az ostoba széptevéseket. És semmi sem undokabb előttem, mint a hazugság.

— És ha maga azt mondaná, hogy szívesen van társaságomban, ez csak hazugság lenne.

— Még pedig első rendű. Egyáltalában semmi kellemeset se talállok abban, ha nálam együgyűbb lényvel kell eszmecserébe boesátkoznom.

— És maga az asszonyokat együgyűbbeknek tartja, mint a férfiakat?

De még mennyivel! Nem a természet tette ilyenekké, de maguk alakították ilyenné magukat. Minőt beszélhet egy férfi az asszonynyal, ha azok szeméit, a haját, a természetét, a fogát, a lábát nem dicséri. Oh én semmit se sajnállok jobban, mint azt az elvesztett negyed vagy félórát, amit asszony társaságban fecse-reltem el.

Hát akkor mért szegődött hozzám, maga faragatlan tuskó?

— Ez megint olyan ráfogás, a mi

utánt, míg a másik része a terembe maradva, jó bor mellett, ezgány mellett mulatozott tovább. Később a holdvilágos szép nyári este az udvar fái alá hozta össze a társaságot, mely még többekkel, különösen sok szép hölgyekkel megszaprodva, 2 ezgánybanda mellett mulatott tovább, pirkadó reggelig.

H i r e k.

Olay Lajos, a szigetvári kerület független párti orsz. gyűlési képviselője pénteken e hó 16-án Pálfaluba érkezett a délelőtti órákban, hogy ottani választói körében töltsön pár órát. Jövedele hírére sokan mentek ki Baresról is a függetlenségi párt hívei, kik a pálfalusiakkal egyesülve üdvözölték Olay képviselőt s a Szabó féle vendéglőben érdekes eszmecserékkel a választás körül, mintegy másfél órát töltöttek el.

— **Adakozás.** Biringer Tivadar nagy bérlő 11 koronát volt szíves adományozni a baresi kórház alapja javára, mely e helyen is köszönettel nyugtázták.

Lóverseny Szulokon. A nagy hadgyakorlatokra jövet az 5-ik dragonos ezred lovasai telepedtek le Szulokon, hol a hadgyakorlat megkezdéseig maradnak. Az ezred tisztjei — kik közt többen vannak magyarok — nagyon jól érzik magukat vidékünkön, különösen tetszik nekik Bars, hova gyakran be-berándulnak. A vidék notabilitásaival nagyobb részt már megismerkedtek s a legbarátságosabb viszony van köztük. A derék tisztikar báró Kischbach ezredes élén a vidék mulattatására — mint halljuk — e hó 27-én délután 2 órakor lóversenyt rendez Szulokon, mely bizony vidékünkön nagy ujdonság s valóban nagy élvezetet fog nyújtani. A napokban Silvini tábornok is Szulokon járt a terepet megtekinteni.

— **Táncmulatság.** Városunk itthonidőző középiskolai tanuló ifjúsága felbátorítva multkori mulatságuk jó sikeré-asszonytól telhetik ki. Nem maga magyaráztatta velem az új diadukt építési módját? Persze miért tette, mert azt remélte, hogy fölvilágosítás helyett, arra használom fel a tété-á-tété-t, hogy életrehalálra szépeket mondok magának.

Somlakyné orezái égtek, szeméi szikrákat szórtak, amikor ismét ott volt a régi környezetében, ahol újra megzendült a szokott nóta: a hol istenítették és fölébe helyezték minden más asszonynak.

„Miről beszélhet egy férfi az asszonynyal, hacsak, a szeméit, a haját, a természetét, a fogát, a lábát nem dicséri.“

Kiesattant a méltóságos fölgerjedés: — Azt megmondom maguknak, hogy ide ne hozzák többé azt a förtelmes vadállatot, azt a kétlábu vakondokot.

— Az inzellért? nevetett Menyhért Ábris. Na, ugy-e hogy mégis van nálunk kellemetlenebb ember is?

Álló hétig nem tett egyebet az asszonynyal, mint ahol s a mikor szerét ejthette szidta szapult a „vadállatot“.

A következő héten már annyira fokozódott a dühe: kereste az alkalmat, hogy megvetését éreztesse vele. A harmadik héten már szemtől-szembe mondta neki;

tól, f. hó 24-én a baresi kaszinó nagytermében ismét egy jótékonykezéltű táncmulatságot rendeznek. Reméljük, hogy az ifjúság e mulatsága is, úgy szellemileg, mint anyagilag jól fog sikerülni, hiszen jól értik ők, hogy kell az ő mulatságukra nagy közönséget toborzani. El is megy szívesen mindenki. Beléptidij személyenként 1 K., családjegy 3 K. Kezdeté este fél 9 órakor.

— **Esküvő.** Fried Ede baresi fiatal kereskedő e hó 27-én tartja esküvőjét a késmárki izr. imaházban Kornhäuser Gizella kisasszonnyal.

— **Kettős gyilkosság.** Rémes gyilkossági eset tartja izgatottságban Háromfa községet. Ugyanis szerdán reggel virradóra az istállóban halva találták az ágyon Kuczko József 35 éves földmivest 9 éves fiával, mindegyik több tátongó sebbel borítva, mely csapások — mint az orvosi vizsgálat mondja — valószínűleg baltával ejtettek s mindegyik seb halálos volt. Kuczko igen esendes, jóra való ember volt, ki még szóval sem vétett embertársainak, ép azért minden embert meglepett rejtélyes meggyilkolása. A gyilkos nem rablási szándékból követte el borzasztó tettét, mert nem vitt el magával semmit. A vizvári csendőrség őrsparancsnoka erélyesen folytatja a nyomozást s a nép nagy izgalommal várja a gyilkos kézrekerítését.

— **Somogy vármegye** területén a következő állatbetegségek vannak: Veszettség: Dráva-Tamási 1 u., Szobb 1 u., Kiliti 1 u. Takonykór és bőrféreg: Kaposvár 1 u. Rühkór; Udvarhely 1 udv. Sertésvész: Pogány-Szent-Péter 1 m., Kaszok 1 m., Bőszénfa 1 u., Nagy-Bajom 1 u., Jád 20 u., Kis-Berény 12 u., Szőlőkislak 1 u., Böhönye 2 u., Fajsz 5 u., Nemes-Déd 5 u., Bolhás 7 u., Felső-Szeged 6 u., Lábod 10 udv., Tarany 1 p., Vizvár 9 u., Hóbdól 13 u., Mozsgó 5 u., Nagy-Hárság 6 u., Nemeske 1 u., Szent-László 1 p.

— **A budapesti „Mensa Academika Egyesület“** az 1901—1902. tan-

— A milyen förtelmes, olyan undok ember maga. És a förtelmes ember csak ennyit felelt teljes nyugalommal:

— S ha a legkisebb fáradságot venném, mégis az én feleségem lenne maga.

Na erre aztán akkora dühbe borult, hogy egyetlen tekintetével izekre szaggatta a — Barnum szörnyetegjét.

Elhatározta, hogy mivel más módon nem szabadulhat az „undok vadállattól“ oda hagyja a fürdő helyet. . . .

És özvegy Somlaky Árpádné tényleg elutazott rövid hét elteltével, de nem egyedül, hanem vőlegénye — Zsombor Józsi mérnök társaságában.

Most fogadom: mindenki azt mondja, hogy ez vagy tollhiba, vagy a szedő csinált baklövést, mikor Zsombor Józsi a „szörnyeteg“ nevét róta ide.

Pedig szavamra mondom, ez nem tévedés.

A világszép özvegy Zsombor Józsi felesége lett.

De hisz ez egy megoldhatlan rejtély! kiáltott fel.

Hát igen, rejtély, a melynek másik neve: asszony.

Kövér Ilma.

év I. felére a következő pályázatot hirdeti: 1. Az egyesület választmánya által betöltendő mintegy 120 ingyenes, illetve féldíjas ebédsegélyre. E helyekre csak tudomány-egyetemi hallgatók pályázhatnak. A kérvény az elnökséghez címzendő. 2. Bojár gróf Vigyázó Sándor es. és kir. kamarás ur 6 Méltósága által betöltendő négy ingyenes ebéd- és vacsorasegélyre. A kérvények az alapítványozóhoz címzendők. E helyekre csak keresztény, tudomány-egyetemi hallgatók pályázhatnak. 3. Háromszék, Torontál, Trenesén és Ung vármegyék, — Pozsony, Szabadka, Szatmár-Németi és Temesvár sz. kir. városok alispánja ill. polgármestere által betöltendő egy-egy ingyenes ebéd- és vacsorasegélyre. A kérvények az illető törvényhatóságokhoz címezendők, az illetékes világos feltüntetésével, amennyiben ezen alapítványi helyekre első sorban csak az oda illetékesek tarthatnak igényt. E helyekre tudomány- és műegyetemi hallgatók pályázhatnak. Mindezen bélyegtelen kérvényekhez melléklendő: a) index v. indexmásolat (első éveseknél érettségi bizonyítvány), b) a részletekre is kiterjedő szegénységi bizonyítvány. A kérvények (az alapítványos helyekre is) az egyesület hivatalos helyiségében (IV., Molnár-utca 11. sz.) adandók be. A 2. és 3. alatti kérvények beadási határideje szept. 12, az 1. alattiaké szept. 20.

— **A mi ideges korunk** melyet oly gyakran gyalázunk, mégis saját magából teremti elő ismét a szükséges eszközt, hogy egy gondosabb és az egészséget előmozdító táplálkozási mód által, a kereset és előretörékvés emésztő mőhóságát enyhítse, és azáltal az általános jólétet és néperőt emelje. Ehhez első sorban a Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé számíthatjuk, a mely egészségi tekintetből véghetlen jótékonynak bizonyult pótlékot képez a babkávéhoz, és egyuttal ugyan azon költségek mellett finomabb kávéfajok használatát engedi meg, mi által a miadennapi kávéital jóize lényegesen finomitva lesz. Ha azonban nagyobb takarékosagra kell tekintetre lenni, úgy a Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé, babkáv hozzáadás nélkül is, kellemes és igen megfelelő kávéitalt nyújt, minthogy szintén babkávé izzel bír, a melyet, a Kathreiner-féle eljárás útján, a kávénövény egy kivonata által nyeri. Könnyen emészthető, vérképző és tápdús; asszonyok és gyermekeknek, valamint oly esetekben a midőn a babkávé teljesen mellőzendő, orvosilag általában ajánlatik. Egyetlen egy háziasszony vagy anya ne késsen tovább ezt a valódi családikávé használatba venni, csak ügyeljen a bevásárlásnál szigorúan a „Kneipp páter“ védjeggyel és a „Kathreiner névvel ellátott eredeti csomagra.



Minden háziasszony és anya

üdvözölhető, aki az egészség, takarékoság és jóizre való tekintetből a Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé (mely csakis az ismert eredeti csomagokban valódi) használja.

A közeledő új iskolai tanévre
mindennemű

iskolai könyvek, író- és rajz-
eszközök kaphatók

Barcson,

a

könyvnyomdában.

Ugyanott kaphatók kitűnő mi-
nőségű

irodai- és levélpapírok, albu-
mók, emlékkönyvek, képesle-
velezőlapok nagy választékban,
gyönyörű kivitelben.

Raktáron tartatnak mindennemű

üzleti könyvek, jegyzői-,

ügyvédi-, orvosi- stb.-

féle nyomtatványok.

Magyar-szlavon kerületi takarékpénztár
részvény-társaság Barcson.

Részvénytőke 100,000 for.

Leszámitol váltókat, utalványokat és más hitel-
papirokat, eszközül értékpapírok adás-vételét a legelő-
nyösebb feltételek mellett, kölcsönöket ad telekkönyvezett

ingatlanokra és földbirtokra

készpénzben.

Elfogad betéteket takarékpénztári könyvecskékre
és folyó számlára

5 % -os kamatozással

minden levonás nélkül.

Pénztári órák d. e. fél 9-től 12-ig.

„ „ d. u. 3-tól 5-ig.

Esemény
a magyar
irodalomban!

Nagy Képes Világtörténet

A Nagy Képes Világtörténet
azért reménye a magyar irodalomnak, mert az e-
ső teljes, tökéletes, minden igényeknek megfelelő
világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet
megjelenésével minden más világtörténeti mű el-
avult és érdektelenné vált.

A Nagy Képes Világtörténet
az élet bibliája nélkülözhetetlen és mindenkinek,
a ki művelt ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténet
az a mű, melyből az egyén, a család, a társade-
lom hazaszeretetet és összetartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet
fejleszti a műizlést, táplálja a tudást, nemesíti a
lelket.

A Nagy Képes Világtörténet
brillians stílusával és pompás illusztrációival nem-
csak tanít, hanem oktatta gyönyörködtet is így a
legnagyobb szellemi élvezetet nyújtja.

AZ EGYETEMES TÖRTÉNE-
LEM KLASSIKUS KÖNYVE,
A LEGGAZDAGABB TÖR-
TÉNELMI KÉPTÁR

Tizenkét kötetben.

Eddigélé hat kötet jelent
meg. — Négy havonkint
jön egy-egy kötet.

Bővebbet a prospektus, melyet
mindenki ingyen kap.

A teljes mű ára

192 korona.

Szerkeszti a legkiválóbb magyar
írók közreműködésével:

Marczali Henrik.

Megrendelhető

3 koronás

csekély havi
részletfizetésre

e rendelőlap se-
gélyével, mely
kivágandó és le-
velezőlapra ra-
gasztva hozzánk
beküldendő.

Révai Testvérek
Irodalmi intézet
Részvénytársaság

Budapest,
VIII, Üllői-ut 18

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársaságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet

című művét 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevén, hogy eddigélé hat kötet jelent meg s a további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Kötelezem magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 koronát havonkint mindaddig befizetni, míg a mű teljes vételére törlesztve nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás útján szedhetők be és ennyit be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vételére esedékeské válik. A mű további kötetei a megjelenéshez képest és fizetési arányában szállítandók.

Kelt

Név:

Állás: